

体育小年 精彩不减

没有奥运会,没有男篮世界杯,2019年虽然是“体育小年”,但是精彩一点不“缩水”。开心的是,中国女排世界杯夺冠,成就“十冠王”;伤心的是,中国男篮在“家门口”举行的世界杯上,未能直接拿到东京奥运会入场券;痛心的是,中国男足依然是“扶不起的阿斗”,导致世界名帅里皮突然辞职。

□ 江锐/整理 王恒/漫画



女排成就“十冠王”

9月29日,2019年女排世界杯第11轮比赛迎来一场焦点大战,中国女排在日本大阪挑战阿根廷女排,结果中国女排在这场收官大战中3:0完胜阿根廷,豪取11连胜,成功卫冕世界杯冠军,同时也夺得了队史上的世界杯第5冠,成为世界三大赛的“十冠王”。

男篮“家门口”受挫

2019年国际篮联篮球世界杯8月31日至9月15日在中国举行。参赛队伍由2014年西班牙篮球世界杯的24支扩充为32支,包括东道主中国国家男子篮球队在内的32支球队参加。中国男篮排名第24位,创造历史最差纪录,甚至没有提前锁定参加奥运落选赛的资格。

恒大加冕中超八冠

12月1日,2019中超联赛第30轮全面打响。在广州天河体育中心,广州恒大以3:0大胜上海申花。阔别一年,广州恒大夺回中超冠军,成为中超“八冠王”,追平由大连实德(万达)创造的中国顶级联赛夺冠纪录。

女足世界杯虽败犹荣

7月7日,女足世界杯在法国收兵。此前中国女足参加世界杯均能小组出线,并且最差的成绩也是八强。本届世界杯中国女足小组赛中艰难出线,随后在16强赛中被意大利淘汰,保底八强的纪录作古。4场比赛仅打入1球,中国女足姑娘让人们看到了她们的拼劲,但也让球迷们看到了我们与世界一流水平的差距被越拉越大!

田径世锦赛创26年来最佳

北京时间10月7日,2019田径世锦赛在卡塔尔多哈落下帷幕,中国队最终取得3金3银3铜的好成绩排名第四,创1993年以来的最好成绩。本次比赛,中国队依然有诸多亮点,女子竞走包揽前三名,巩立姣也无愧是中国队投掷项目最稳的金牌点,最受关注的短跑项目,中国队也有很多进步。



男足名帅里皮辞职

1月5日~2月1日,2019年男足亚洲杯在阿联酋举行。中国队在以0:3负于伊朗队后,无缘四强,最终以3胜2负的战绩排名第6位。在世界杯亚洲区资格赛中,中国男足在先后击败鱼腩马尔代夫和关岛队后,客场被菲律宾逼平,改写了历史上对菲律宾队全胜的记录。尤其是客场1:2不敌叙利亚后,世界名帅里皮突然辞职。此外,在各年龄段青年队比赛中,中国队也节节失利。

仁心仁术谱华章 新院新风创辉煌



安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)

安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)始建于1985年,是全国最早成立、目前也是规模最大的省级三级甲等针灸专科医院。医院是国家中医药管理局中医药国际合作基地、中医药标准化研究推广基地、针灸标准化研究示范基地、安徽省国际科技合作基地。

医院开放床位1016张,年门急诊(初诊)37万人次,年出院2.6万人次。科室设置齐全,有临床科室23个,医技科室6个,药剂科室3个等,配备DR、CT、MRI、数字胃肠机等大型设备。拥有国家临床重点专科3个、国家中医药管理局重点学科2个、国家中医药管理

局重点专科8个;全国名中医1名、全国老中医学术经验继承工作导师9名、全国中医优秀临床人才5人,全国中药特色技术人才2人,安徽省国医名师3名,“江淮名医”12人,安徽省名中医16名。拥有博士、硕士研究生导师43人,硕士博士研究生238人;各级各类名老中医工作室17个。

医院中医特色鲜明,应用体针、头针、眼针、耳针、水针、激光针、电针、小针刀、芒针、刺血、灸疗、穴位贴敷、拔罐、刮痧、灸法等特色治疗方法,治疗内、外、妇、骨伤、眼、耳鼻喉、口腔、男科、皮肤、肛肠、肿瘤等多科适宜和优势病症达113种,形成了“科科用针、病病用针、人人用针”的针灸特色氛围,具有显著的疗效和价格优势。

医院先后获得“全国中医药文化建设试点单位”“全国中医护理先进集体”“安徽省援外医疗工作先进集体”“安徽省特色中医院”“安徽省诚信医院”“安徽省、合肥市医疗保险管理服务优秀单位”“合肥市文明单位”等荣誉称号,2017年获全国卫生计生系统先进集体光荣称号。近年来,医院与美国、俄罗斯、德国、希腊、瑞士、英国、匈牙利等国家建立了学术交流、科研协作以及合作办院关系。

医院中医药传承创新工程项目暨新院区(少荃湖分院)正在建设之中,新院区将开设医疗床位1000张,医养结合床位1000张,规划定位为集医疗、教学、科研、康复、养老为一体的综合性三级甲等中医医院。



ICU病房



病房



康复中心